



“菏泽保险”微信公众号

中国平安为援外医疗专家团队 无偿提供每人最高50万元救助金

本报讯(本报通讯员 王 浩)近日,中国平安联合中国人口福利基金会宣布,将所有参与国际疫情防控工作的医疗团队成员纳入平安一线医护人员抗击疫情专项保障项目。若医疗团队成员因确诊感染新冠肺炎致残、身故,中国平安将为每人提供最高50万元的救助金,并承担防止感染蔓延所发生的转移安置费用,为援外的国家医疗队保驾护航。该项保障由平安产险提供后续服务。

当前,新冠肺炎疫情在全球持续蔓延,全球超过一百个国家和地区受到影响,确诊病例数不断攀升。为支援各国共同抗击疫情,我国派出多个医疗团队远赴伊朗、伊拉克、意大利等国家。

对此,中国平安表示,该公司将与中国人口福利基金会高度关注外派专家团队的安危,密切跟进疫情进展情况,并充分发挥保险保障专长与医疗科技优势,向奔赴国外的医疗专家团队成员无偿提供专属保障,为全球抗

击疫情贡献平安的力量,以实际行动践行人类命运共同体理念。

新冠肺炎疫情发生以来,中国平安积极发挥保障服务功能、科技优势及医疗健康领域的业务特长,充分调动多方资源,从保险保障、公益捐赠、快速理赔、医疗服务、金融服务、科技抗“疫”等六大方面积极行动,为全社会抗击疫情贡献平安力量。包括为奋战在一线的疾控和医护人员、媒体工作者、公安民警、志愿者提供免费保险保障;联合明园慈

善基金向中国医学科学院捐款1800万元,定向用于支持新冠肺炎治疗用药瑞德西韦的三期临床试验,以及其他抗击新冠肺炎的临床试验;平安健康(检测)中心作为武汉定点机构承接新冠病毒核酸检测服务,并提供64层移动CT车现场支援和远程线上阅片辅助诊断。

截至3月23日,中国平安旗下保险公司已经累计完成164例确诊新型冠状病毒肺炎出险客户保险理赔,累计赔付金额超过1400万元。

太平人寿向西班牙捐赠3万只口罩 助力当地人民抗击疫情

本报讯(本报通讯员 赵 倩)新冠肺炎疫情是国际社会面临的共同挑战。日前,经过紧急调配和国际转运,太平人寿保险有限公司(以下简称“太平人寿”)向西班牙捐赠的防疫物资已陆续抵达巴塞罗那,其中包括20箱、总计3万只口罩。该批口罩物资经由巴塞罗那足球俱乐部(以下简称“巴萨”)及

其基金会联系,将交给当地政府卫生部门统一管理,以确保该批物资及时地分配给当地最需要的人们,以务实举措支持当地的疫情防控工作。

3月以来,西班牙国内面临医疗物资短缺等困难,并向中国政府提出了物资支援的请求。3月中旬,中、西两国领导人互通电话。中方领

导人向西班牙政府和人民表示诚挚慰问,希望国际社会携手努力化危为机,同时表示愿应西班牙之所急,尽力提供支持和帮助。“国家所需,太平所向。”太平人寿在第一时间向西班牙捐赠口罩,不仅是在响应党和国家的号召,也是积极展现央企成员公司的担当。

太平人寿总经理程永红

表示,危难时刻更需要互相帮助、团结一致:“随着新冠肺炎疫情的蔓延,包括西班牙在内的欧洲国家都难以独善其身,中国政府正在积极向西班牙提供援助。作为巴萨中国区唯一的官方保险合作伙伴,太平人寿此次向西班牙人民捐赠亟需的口罩物资,是希望通过大家的共同努力,携手战胜疫情。”

华夏保险菏泽中支理赔服务获赞誉

2018年,郓城县的张女士在华夏保险郓城支公司购买了华夏常青树重大疾病保险(2016),保额16万元。

天有不测风云,2020年1月17日,张女士因身体不适到济宁医学院附属医院检查,被确诊为乳腺癌随即住院治疗。张女士在确诊后向华夏保险郓城支公司柜面工作人员理赔报案,郓城支公司经理轩昂得知报案情况后,第一时间主动打电话联系张女士,叮嘱张女士积极配合医院治疗,不要担心理赔流程,并告知张女士理赔资料清单。因正处于疫情期间,张女士不便到公司柜面递交理赔资料,轩昂便详细地将理赔所需资料指导张女

士整理。

待疫情好转,张女士委托其丈夫李先生到郓城支公司申请理赔,经总公司、分公司审核,将理赔款16万元汇至张女士指定账户。为表感谢,张女士委托其丈夫将一面锦旗赠送至郓城支公司。

张女士表示,没想到华夏人寿保险公司工作效率这么高,提交理赔资料才几天理赔款就到账了。张女士对华夏人寿保险公司的服务非常满意,当即又为其家人购买了该公司的重疾保险。

在疫情期间,华夏保险菏泽中支秉承“客户利益至上”的核心价值观,以服务客户为中心,快速理赔,高效服务,赢得了客户的肯定与信



任,客户理赔满意度得到提升,为更多的家庭送去保险

关爱和保障。

本报通讯员 李海建

新华保险山东分公司 迎来十九周年司庆

本报讯(本报通讯员 郝 慧)4月9日,新华保险山东分公司召开特别晨会,全体参会人员佩戴口罩,伴着《新华进行曲》齐唱司歌,迎接新华保险山东分公司19岁生日。

新华保险山东分公司党委书记、总经理刘崇松在致辞中说:“回顾历史,我们要倍感珍惜;立足当下,我们要奋发有为;展望未来,我们要信心百倍。”刘崇松要求,今年是新华保险“二次腾飞”的第一年,作为山东分公司,未来的5年,新华保险山东分公司要打造“300亿、10万人、行业30强”的分公司。要对目标、对梦想充满信心,一起拼搏,为实现山东新华“三一三”的梦想而努力奋斗。

新华保险山东分公司成立于2001年4月,在全省15个地级市(青岛单列)设立中心支公司16家,拥有93家支公司和9家营销服务部,形成了基本覆盖全省的机构网络,截至2019年年底,内外勤员工近7万人。成立19年来,山东分公司年保费收入稳步增长,2017年突破100亿元,2019年再上新台阶,达133.84亿元;与年保费收入同步增长的是客户数量,2019年,山东分公司服务客户近380万。

晨会上,新华保险山东分公司对2001年入公司的老员工进行了表彰。

国寿菏泽分公司 举办职工趣味运动会

本报讯(本报通讯员 卢立同)为丰富本部职工业余文化生活,增强集体观念、提高团队合作精神,体现昂扬向上的精神风貌,4月11日上午,国寿菏泽分公司举办本部职工趣味运动会。市公司总经理室成员、本部各部门职工130余人参加。队员们个个信心百倍,赛场上阵阵欢声笑语,加油声、叫好声、呐喊声此起彼伏。经过2个多小时激烈角逐,决出了各项目的优胜奖并进行了表彰。

本次趣味运动会的成功举办,锻炼了职工身体,展现了青春风采,激发了“简单、和谐、拼搏、争先”的菏泽国寿精神,让大家在参与中体验到了运动与健康的快乐,提升了广大职工的归属感和幸福感。

